
АКТ
обстеження насаджень, що потребують суцільно санітарної рубки, 

санітарного та лісопатологічного обстеження та оцінки санітарного стану насаджень 
на території філії «Полтавське лісове господарство» ДП «Ліси України»

«24» жовтня 2024 року місто Карлівка

Нами, комісією у складі: начальника відділу діагностики державного 
спеціалізованого лісозахисного підприємства ’’Харківлісозахист” Осадчого Р.А., 
головного спеціаліста відділу охорони та захисту лісів, мисливського господарства та 
полювання Північно-Східного міжрегіонального управління лісового та мисливського 
господарства Марченка Я.О., інженера з охорони та захисту лісу II категорії філії 
«Полтавське лісове господарство» ДП «Ліси України» Великожона А.О., Ланнівського 
сільського голови Удовиченка К.О. та лісничого Карлівського лісництва Мотайленка В.І., 
24 жовтня 2024 року було проведено лісопатологічне обстеження насадження на загальній 
площі 0,9 га.

В ході обстеження встановлено наступне:

Квартал № 62 виділ № 7 ділянка № 1 площа 0,9 га.
Категорія лісів - інші захисні ліси.
Насадження складом 10ЯЗ+ДЗ+КЛГ, віком 74 роки, бонітет 4, повнота 0,6, середня висота 
14 м, середній діаметр 16 см.

Насадження всихає внаслідок ураження комлевими та стовбурними гнилями. 
Осередок діючий, про що свідчить наявність свіжого сухостою. Характер всихання 
мішаного типу, тобто наявність групового та суцільного всихання, сильного ступеню. 
Приріст дерев вкорочений, присутня інтенсивна суховершинність від 2/3 до 100% крони. 
В даному насадженні наявні стовбури з масовими та всихаючими водяними пагонами, що 
свідчить про втрату біологічної стійкості деревостану. Дерева IV категорії (відмираючі) з 
ознаками заселення стовбуровими комахами з родини короїдів та лубоїдів. Дерева V та VI 
категорії фізіологічного стану заселені та відпрацьовані стовбуровими комахами - 
деструкторами з родини вусачів (Cerambycidae) та златок (Buprestidae). Насадження 
втратило біологічну стійкість.

Комісія прийшла до висновку, що проведення вибіркової санітарної рубки призведе 
до зменшення повноти насадження нижче встановленого показника повноти.

Враховуючи результати обстеження та незадовільний санітарний стан насадження 
комісія, керуючись вимогами «Санітарних правил в лісах України» затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 27.07.1995 № 555 (в чинній редакції), вважає 
за необхідне на ділянці лісу провести суцільну санітарну рубку у 2025 році.

Здійснення заходу з поліпшення санітарного стану лісів передбачає застосування 
найефективніших методів і технологій, запобігання негативному впливу на стан 
навколишнього природного середовища та максимально стислі строки їх здійснення з 
урахуванням стану насадження, особливостей розвитку шкідників та хвороб лісу.

Заходи з відновлення лісів забезпечити шляхом створення лісових культур з 
високими захисними властивостями протягом двох років після рубки відповідно до 
Правил відтворювання лісів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 
1 березня 2007 р. № 303.

В суміжних насадженнях вести постійний нагляд за санітарним станом та в разі 
необхідності призначати відповідні заходи з поліпшення санітарного стану лісів.

Акт складено в 3-х примірниках:
1- Державне спеціалізоване лісозахисне підприємство «Харківлісозахист» 
2- Північно-Східне міжрегіональне управління лісового та мисливського 
господарства
З- Філія «Полтавське лісове господарство» ДП «Ліси України»



Підписи:

Начальник відділу діагностики 
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господарства та полювання Північно-Східного 
міжрегіонального управління лісового 
та мисливського господарства

Інженер з охорони та захисту лісу II категорії 
філії «Полтавське лісове господарство» 
ДП «Ліси України»

Ланнівський сільський голова

Лісничий Карлівського лісництва 
філії «Полтавське лісове господаре 
ДП «Ліси України»
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